
Vážené čtenářky, vážení čtenáři, 

dovolte mi, abych se Vám představila v roli vedoucí redaktor-
ky, v rámci které bych ráda navázala na dlouholetou tradici 
kvalitního odborného obsahu, jenž časopis Adiktologie v pre-
ventivní a léčebné praxi nabízí. Obsah se proto bude i nadále 
zabývat tématy v oboru adiktologie, přičemž plánujeme 
větší pozornost zaměřit na otázky prevence všech forem 
rizikového chování. V tomto dvojčísle bychom rádi otevřeli 
větší prostor nově se objevujícím formám závislostí a  ri-
zikového chování, které přináší současná odborná praxe. 
V tomto kontextu budeme pozornost směřovat zejména ke 
sdělením s praktickým přesahem a využitím.

Moderní svět nám přináší nejen nové příležitosti, ale také 
rizika spojená s neustálým pokrokem, a to zejména v oblasti 
technologií. Tato rizika jsou složitější a vzájemně propoje-
ná, což zdůrazňuje potřebu inovativního a systematického 
přístupu k jejich řešení. Zásadním krokem je posílení trans-
parentnosti ve vědě a její úzké propojení s praxí, jež vědě 
poskytuje cenné podněty. Vědecká komunita pak může na 
tyto impulzy efektivně reagovat a umožnit tak společně lépe 
čelit současným výzvám a slovy metafory filozofa informací 
Luciana Floridiho – nepronásledovat technologický rych-
lovlak, ale čekat na něj na další stanici. 
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Adiktologie dnes: Nové výzvy, nové perspektivy, 
společné cíle

Věřím, že Adiktologie v preventivní a léčebné praxi zastává 
v tomto dialogu důležitou roli a jsem přesvědčená, že tento 
prostor pro otevřenou diskuzi je klíčový. Proto bych Vás 
ráda vyzvala k aktivní spolupráci – ať už prostřednictvím 
recenzovaných odborných článků, nebo formou příspěvků 
do nerecenzované části, která slouží ke sdělování postřehů 
a zkušeností z praxe.

Ráda bych na tomto místě poděkovala Mgr. Haně Fidesové, 
Ph.D., celému redakčnímu týmu, recenzentům a autorům, 
kteří se na tvorbě časopisu podíleli či podílejí, a v neposlední 
řadě také čtenářům za jejich podporu a zájem.

Těším se na spolupráci a na vzájemné sdílení poznatků 
a inspirací!

 
Přeji Vám klidné prožití nadcházejících svátků a mnoho 
úspěchů v novém roce.

V Praze, dne 20. prosince 2024

Jaroslava Suchá 
Vedoucí redaktorka 
Adiktologie v preventivní a léčebné praxi
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